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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, 03 DE MAIO DE 2023. No dia três de maio de 2023, às 14h 
(quatorze horas), reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, a Câmara Municipal 
de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, 
sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, depois de 
chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças de: 1) Antônio 
Lopes de Lima, 2)Davi Moreira de Alencar, 3) Fagluzé Américo Lopes Saraiva,4) 
José Lopes de Araújo, 5) José Pinto Saraiva Junior, 6) Jurandir Severo de 
Carvalho, 7) José Renato Pajeú Gomes, 8)Miguel Moreira da Costa, 9)Roberto 
Bento do Nascimento,10) Severino Marcos Peixoto Parente.Justificaram a 
ausência os VereadoresGeangledson Cordeiro dos Santos e José Jailson Bento 
Saraiva Junior. OSenhor Presidentesaúda a todosos vereadores e público 
presente, declarando aberta a sessão, registrando a presença do Exmº Sr. 
Prefeito Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho e Secretária de Educação,a Sra. Sara 
Parente. NO EXPEDIENTE: O Senhor Presidente solicita ao primeiro Secretário 
que efetue a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi submetida à 
votação e aprovada por unanimidade. Na sequência oSr. Presidente apresenta ao 
plenário Indicação02/2023 de autoria do Vereador Antônio de Bebé que solicita 
ao Poder Executivo e secretaria competente, que seja feita a restauração das 
estradas do Sítio Jatobá, Guaraní e Laranjeira, na oportunidade solicita também 
que seja colocado piçarra nas referidas estradas. NA ORDEM DO DIA: O Sr. 
Presidente solicita que o vereador Junior Pintopresidente da comissão de 
Orçamento e Finanças Públicas efetue a leitura do parecer da prestação de 
contas do exercício financeiro 2016 do ex-prefeito Welison Jean Moreira Saraiva 
(Léo Saraiva), que depois delido foi submetido à votação e aprovada com 09 
votos favoráveis e 02 votos de rejeição dos vereadores Roberto Bento e Miguel 
Moreira que votaram de acordo com o parecer do Tribunal de Contas e contra o 
parecer da comissão de Orçamento e Finanças Públicas.  Em seguida o Sr. 
Presidente solicita que seja feita a leiturado parecer da comissão de Orçamento e 
Finanças Públicas referente à prestação de contas do exercício financeiro 2017 
do gestor Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho. Após a leitura do parecer o Sr. 
Presidente cede à fala ao Sr. Prefeito onde omesmo inicia a sua fala ressaltando 
que os pontos críticos que foram reprovados pelo TCE nas contas de Léo Saraiva 
são os mesmos citados na sua prestação de contas, o percentual de folha de 
pagamentoque,desde o ano de 2013 o município não se encaixava na lei de 
responsabilidade fiscal, hoje já se enquadra. O Sr. Prefeito ressalta ainda queo 
percentual acaba excedido quando o município efetua o reajuste de salários e 
todas as vagas que são criadas atendendo normativas que o próprio TCE ou Leis 
federais impõe e quando isso acontece o TCE julga irregular. O Sr. Prefeito 
finaliza sua fala solicitando aos nobres vereadores que analisem a realidade local, 
pois o TCEjulga de forma durasem conhecer as demandas do município. 
Encerrada a fala do Sr. Prefeito, o Presidente põe em votação a prestação de 
contas do exercício financeiro 2017, onde a mesma foi aprovada com 9 votos 
favoráveis e 02 votos contra dos vereadores Roberto Bento e Miguel Moreira que 
votaram de acordo com o parecer do Tribunal de Contas e contra o parecer da 
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comissão de Orçamento e Finanças Públicas. Dando continuidade aos trabalhos 
o Sr. Presidente apresenta ao plenário Projeto de Lei 007/2023 – Institui o 
município de Exu a Regularização Fundiária Urbana (REURB) de que trata a Lei 
Federal nº 13.465/2017 e dá outras providencias e o Projeto de Lei nº 008/2023–
que altera a Lei Municipal nº 1.428/2023 e dá outras providências. Ambos oriundo 
do Poder Executivo. Após a apresentação os referidos projetos foram 
encaminhados para as comissões analisarem e posteriormente emitirem parecer. 
Na sequência o Sr. Presidente abre espaço para que os nobres vereadores 
possam discutir assuntos de interesse do município, onde foi enfatizado a saúde 
local, o atendimento do Hospital Regional na cidade de Ouricuri-PE e liberação 
das senhas para transferências dos pacientes. O Senhor prefeito que também é 
presidente do CISAPE teve a oportunidade de esclarecer alguns pontos e dúvidas 
dos nobres vereadores, onde esclareceu como funciona os agendamentos bem 
como os encaminhamentosà Rede PEBA e que esse tema já está sendo discutido 
com a Governadora do Estado de Pernambuco. Na oportunidade faz algumas 
pontuações sobre as indicações dos vereadores, informando o andamento e 
conclusão de algumas delas. Por fim agradece ao presidente pela oportunidade e 
finaliza sua intervenção. O senhor presidente agradece a presença de todos e 
parabeniza os nobres vereadores pelo compromisso e, por não haver mais nada a 
ser tratado, encerra a sessão às 15:30h (quinze horas e trinta minutos) e eu, Davi 
Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, 
após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores 
presentes à sessão. Sala das Sessões- Exu-PE 03 de maio de 2023.  
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José Renato Pajeú Gomes 

Jurandir Severo de Carvalho 

Miguel Moreira da Costa 

Roberto Bento do Nascimento 

Severino Marcos Peixoto Parente 


